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Παραμονή Πρωτοχρονιάς και οι αστυνομικοί στο Λέξινγκτον του Κεντάκι κλήθηκαν 
να διαχειριστούν μια πολύ δύσκολη και συνάμα θλιβερή κατάσταση.

Ένα φορτηγό της γνωστής αλυσίδας ντόνατς Krispy Kreme  έπιασε φωτιά με 
αποτέλεσμα το περιεχόμενο που μετέφερε, να καταστραφεί ολοσχερώς 
σκορπώντας θλίψη στους αστυνομικούς που έσπευσαν στο σημείο.

Και είχαν κάθε λόγο να είναι στεναχωρημένοι καθώς χάθηκαν τα αγαπημένα τους 
εδέσματα, αφού στις ΗΠΑ τουλάχιστον, οι αστυνόμοι είθισται να συνοδεύουν τον 
καφέ τους με λαχταριστά ντόνατς.

Μάλιστα η αστυνομία του Λέξινγκτον δημοσίευσε στο λογαριασμό της στο twitter 
φωτογραφίες από το συμβάν παρουσιάζοντας τους αξιωματικούς που βρέθηκαν 
στο σημείο με τη θλίψη ζωγραφισμένη στα πρόσωπά τους. Οι φωτογραφίες 
συνοδεύονται από το σχόλιο: «Χωρίς λέξεις».
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Το ευχάριστο της υπόθεσης είναι ότι η «τραγωδία» περιορίστηκε στην απώλεια 
των ντόνατς γι’ αυτό και η τοπική αστυνομία αντιμετώπισε με χιούμορ το 
περιστατικό.

Το εν λόγω τιτίβισμα πάντως είχε τεράστια ανταπόκριση καθώς μετρά 
περισσότερες από 41.000 αναδημοσιεύσεις, πάνω από 139.000 «μου αρέσει» και 
έχει συγκεντρώσει κοντά στα 3.000 σχόλια, η συντριπτική πλειονότητα των 
οποίων είναι χιουμοριστικά. «Συλλυπητήρια για την απώλειά σας. Ας αναπαυθούν 
εν ειρήνη αυτές οι μικρές, στρογγυλές, θεσπέσιες λιχουδιές», έγραψε κάποιος, ενώ 
κάποιος άλλος σχολίασε: «Άκουσα ότι τα Dunkin Donuts στέλνουν βοήθεια».

«Σε αυτήν τη δουλειά καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε τέτοια τραυματικά 
συμβάντα… Ελπίζω ότι οι αξιωματικοί σας να λάβουν την απαραίτητη βοήθεια και 
υποστήριξη σε αυτή τη δύσκολη γι΄ αυτούς περίοδο», σημείωσε άλλος χρήστης. 
«Δεν μπορώ να το πιστέψω ότι δημοσίευσαν φωτογραφίες του φορτηγού από το 
περιστατικό. Ελάτε παιδιά, υπάρχουν ακόμα ντόνατς που καίγονται μέσα εκεί, 
δείξτε λίγο σεβασμό και αξιοπρέπεια στις οικογένειες των ντόνατς που βλέπει τις 
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φωτογραφίες. Η καρδιά μου είναι με τις οικογένειές τους και τους αστυνομικούς 
που κλήθηκαν να χειριστούν αυτό το τρομακτικό περιστατικό», έγραψε κάποιος 
άλλος.
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